

酒鬼酒“涉塑”搅动 A 股神经

# 食品安全概念股持续走强



## 肇事元凶初步锁定

据央视《每周质量报告》25日报道，酒鬼酒公司已经初步锁定了可能肇事的三大元凶，一个是自动包装线上的小塑料管，另一个是塑料瓶塞，还有一个就是去年包装车间整修时，临时使用过的一段长达10米的塑料输酒管。同时公司表示将尽快采取措施，改进包装，杜绝可能产生的塑化剂隐患。

该说法与中国酒业协会的澄清说明一致。11月19日晚中国酒业协会就表示，白酒含有的塑化剂属于特定迁移，主要源于塑料接酒桶、输酒管、酒泵进出乳胶管、封酒缸塑料布、成品酒塑料内盖和成品酒塑料袋、瓶、桶包装等。而国家质检总局、卫生部、国家食品安全风险评估中心有关负责人在11月21日据有关问题答记者问时强调，将进一步对全国白酒生产企业进行深入排查，要求企业查明原因，并从源头抓紧进行整改，包括调整工艺设备、更换接触材料和产品包装等。

## 白酒板块哀鸿遍野

11月19日，“塑化剂”曝光，白酒板块即陷入恐慌性整体下跌。当日老白干酒以跌停价报收，水井坊、沱牌舍得、金种子酒跌幅超过7%，行业龙头贵州茅台大跌4.61%。统计显示，整个板块共计13只个股，当日市值蒸发共计达到323.56亿元。随着风波持续发酵，白酒板块继续受挫。从上周一到上周四，平均跌幅达到8%，市值从6317.7亿元缩水到5875.1亿元，蒸发了442.6亿元。此前，该板块一直是各

A股六年四见2000点

## 187只股穿越牛熊拒绝轮回

从2006年到2008年，再从2009年到2012年，上证综指在六年间完成了两个针对2000点的牛熊轮回。六年间，在A股市场规模和结构等方面发生显著变化的同时，一批能够穿越周期的牛股也浮出水面。统计显示，有187只个股在近六年的两个牛熊周期中均收获了50%以上的涨幅。

## 点位相同而市场不同

作为重要的心理支撑位，沪综指2000点对很多投资者来说都不会感到陌生。从最近6年的历史看，大盘就经历了4次针对2000点的突破，并由此形成了两个牛熊周期。

2006年11月，凭借股改和汇改制度红利的释放，沪综指成功突破2000点，并在此后一年大举攻克6000点；但是，随着次贷危机的爆发以及股市泡沫的破裂，2008年9月沪综指重新跌破2000点，完成了第一个牛熊周期。2009年2月，经过了一系列洗礼后，大盘在

“4万亿”刺激下再度向上突破2000点，直至上探3478点高点；此后，通胀问题以及经济结构问题的显现，再度令沪指持续下跌，2000点争夺成为时下市场的关键词。尽管在最近6年间，大盘似乎都在围绕2000点不停进行牛熊轮回，但在相同点位下，A股市场却在发生着明显变化。当大盘在2006年11月20日第一次站上2000点时，全部A股的总市值为7.58万亿元，而当2008年9月16日大盘再度跌穿2000点时，A股总市值却已经达到了15.75万亿元。时至今日，A股总市值则已经达到23.72万亿元。

## 医药生物成为“长线之王”

统计显示，在2006年开始的大盘第一个从2000点到2000点的轮回中，有580只个股的期间涨幅超过了50%。其中，凌光实业、仁和药业、双鹭药业、中国中期等7只个股的涨幅最大，均超过了500%。此外，在此期间累计涨幅超过100%的个股也多达290只。从行业角度看，2006年至2009年期间的牛股多集中在以下5个行业中，即医药生物、化工、房地产、机械设备和建筑建材。

而在2009年开始至今的第二个牛熊轮回中，有667只个股的涨

幅超过50%。其中，华夏幸福涨幅最大，达到1074%；顺发恒业、歌尔声学、国中水务等21只个股的涨幅超过了500%；涨幅在100%以上的个股则多达332只。从牛股所属行业看，医药生物、房地产和机械设备类股票所占比例最高。

统计显示，在两个牛熊周期中都实现了超过50%以上涨幅的个股共有187只。这187只个股主要集中在医药生物、房地产和建筑建材等行业中。其中，医药生物行业共有40只个股成功穿越两大周期，该行业也因此成为过去6年间A股市场中最耀眼的“长线之王”。

(中证)

赵欢认为，DBP替代类中，比较看好百川股份，其盘子小，有望被资金热炒。而郭施亮则认为，DBP替代品对不同公司有不同的作用，近期并不看好。

(京华)



## 大乐透头奖奖不停

本报综合消息 11月24日晚，体彩超级大乐透第12138期开奖。本期大乐透继续给力，喜送4注头奖，这是大乐透连续第三期送出头奖，本期大奖被来自内蒙古、江苏和浙江的幸运彩民分获。虽然近期大乐透头奖频发，但是奖池并未大幅下滑，比起上期只是略有回落，依然保持在1.68亿元高位。

当期虽然送出了4注头奖，单注奖金698万元，但这4注头奖都未进行追加，错失了巨额追加奖金，让人不得不感到遗憾。本期大乐透全国还开出了43注二等奖，单注奖金95230元，其中21注进行了追加，每注多得奖金57138元；三等奖中出64注，单注奖金16261元，其中29注进行了追加，每注多得奖金9756元。本期北京彩民只收获了11注四等奖。

经过三天的销售期后，本期大乐透继续保持了良好的销售态势。本期大乐透的全国销量高达9944万余元，江苏省再次以1258万余元的销量领跑全国，北京的销量为337万余元。本期超级大乐透附加玩法共销售124万余元，“06、12”这组组合为全国彩民送出了5442注60元的固定奖。

近期大乐透大奖频发，为彩民朋友们带来了无限欢乐，但亿元奖池并没有因此走低，截止到12138期，大乐透奖池金额为1.68亿元。高位奖池将继续为千万大奖保驾护航，请彩民朋友继续支持超级大乐透玩法，在感受购彩的乐趣的同时为公益事业奉献一份爱心。

(周体)

## 广告

英雄钢笔英雄末路

## 250万元 转让49%股权

本报综合消息 具有80多年历史、曾经是名副其实的钢笔英雄，上海英雄金笔厂有限公司上周却在上海联合产权交易所挂牌，49%的股权挂出了250万元的白菜价。

上周一，上海联合产权交易所的交易平台上出现了上海英雄金笔厂有限公司挂牌的信息。根据挂牌信息，2011年英雄营业收入只有3700多万元，净利润亏损472万元，英雄落魄可见一斑。截至今年7月31日的最新资产评估价值，英雄的总资产也不足2500万元，净资产也只有208万元。查阅英雄1996年的半年财报，当时总资产还超过了7亿元，净资产也高达3.72亿元，16年沧桑之后竟然萎缩到只剩下原来的零头。

(新华)